

黑龙江遭针扎女婴已度过危险期,迫于压力女婴父亲自首

因迷信,生父将4根针扎入孩子体内



□本报综合

连日来,才出生56天的女婴国国(大名殷圣杰)被4根针扎透内脏的消息经媒体曝光后,引起了社会各界高度关注。到底是谁将4根针残忍地刺入国国体内,一直是人们议论的焦点。昨日,记者从国国的家人及该案专案组得到证实,国国的父亲殷志贺25日已向警方自首。

国国已转入普通病房

昨天上午,记者在哈医大一院见到了国国一家。他们表示,经手术后观察,国国已完全脱离危险,下午就能转入普通病房。

据医生介绍,国国恢复得非常不错,哭起来力气还挺大。“一见到她妈李明月就哇哇地哭。医生说可以吃母乳,她妈喂了一会儿,国国就开始笑了。”国国身上插的导流管有黄色液体流了出来,还有一点血丝,不过量并不大。目前,国国的病情已基本稳定,但仍需进一步治疗。

此外,国国的爷爷和妈妈、奶奶分别接受了警方问询。

父亲突然从医院消失

在医院里,记者发现家人都围在国国的身边,唯独见不到国国的父亲殷志贺。

经过询问,记者得到了一个惊人的答案,国国的妈妈说,25日晚上,殷志贺和孩子爷爷殷海和出去了,但后来孩子的爷爷一个人回来,对家人解释说:“儿子被警察带走了。”

在记者的脑海中,从哈市儿童医院入院,到转至哈医大一院接受手术,24岁的殷志贺不像一个成熟的父亲,在其他人都着急上火的时候,他却总在低头玩手机游戏,还和医院里的人有说有笑。23日下午,国国手术完毕被推向病房时,妈妈李明月第一个冲到国国身边,其次是国国的奶奶。殷志贺却表现得很高兴,还张罗着一起去吃饭。

在采访中,记者问:“孩子遭这么多罪心疼不?”殷志贺回答“心疼”,而一旁的李明月则十分激动,心疼女儿的同时还狠狠地诅咒着扎针的人,殷志贺低头不语。

殷志贺已向警方自首

据警方证实,殷志贺25日晚已自首。国国的大姨李明星表示,“警察破案力度大,殷志贺觉得瞒不住了,就自首了”。

记者通过国国的家人了解到,殷志贺用针扎女儿是因为迷信“在女孩身上扎针下胎生男孩”。该家人还称,给孩子算卦时,卦象显示孩子和父亲相克,只能活一个。殷志贺的真正作案动机,需待警方公布。

相关链接

事件回顾

● 8月5日晚,女婴国国被家人送到哈市儿童医院抢救。当晚,医生从女婴体内取出一根5厘米长的缝衣针。

● 8月11日,治愈后的国国从儿童医院回到家。

● 8月18日晚,家人发现国国嘴唇发白、呼吸不畅,立即把孩子送到当地医院抢救。

● 8月19日晚,国国被家人第二次送到儿童医院。

● 8月20日,儿童医院为国国会诊检查发现:国国体内被插入3根缝衣针。其中两根针分别位于左腋下、左侧腹部下方,另一根从腹部插入的缝衣针穿透了肝脏左叶。

● 8月23日,国国被转到哈医大一院。

● 8月23日,在哈医大一院,国国体内的3根针被取出,之后被送入ICU病房。



▲ 国国父亲殷志贺
▲ 可爱的国国

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼